11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 27

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 05.01.2024 08:10:53

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 06.01.2024 16:08:37

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/314855/answer/314865




obpriit meHs! BeposiTHee Bcero, y Bac 6ananonocTuT. Eciu OBIJT KOHTAKT C TapTHEPIIEH, B KOTOPOH
ObLTH TPU3HAKY TEeHUTATBHOT0/0PaIbHOTO TepIieca, TO Ia, 3TO MOXKET ObITh repmec. YToOw
UCKITIOYUTE Apyrue uHdeKuuu, Hamo coaTh TeCcT Aumpodiop. [Toka MoxkeTe 2 pa3a B IeHb CMa3bIBaTh
KpeMoM banaHekc - KynuTh MOxXHO Ha O30He unu BE. Yoauu.



